GTLN - GTNN caa biéu thirc chira cin

Bai 1: Tim GTNN cua cac biéu thuc sau:

A=x+2Ux+3 B=x—4/x+3 C=x-6Jx-1

D =4x-2x E=+/X+X
Bai 2: Tim GTLN cua cac biéu thirc sau:
A=3\/;+7 le—\/; C:—x+ X+1 D— 1
X +2 JIx +1 Ix +1 X+X +2
2
\/;+1 _
Ez(—) Fzﬁ G=+/3—X+X
X+/X+1 x—2\/§+2
Bai 3: Tim GTLN (néu c6), GTNN(néu cd) cua cac biéu thic:
M =1-1-6x+9x2 +(3x-1)’ D=+v2x? —2x+5 X+~2—x
Bai 4 : Tim GTNN cua céc biéu thic sau :
A=\/X—2\/X—l +\/x+2\/x—1 B=\/4x2—4x+1+\/4x2 -12x+9
C X2 +4x+4+x2—6X+9 D =/25x2 — 20X + 4 + v/ 25x% —30X +9
Bai 5 - Cho bidu thie p—_YX=L  X+2 1
X—+/X+1 x\/;+1 \/;+1
a) RuatgonP
b) Tim GTLN cua P
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Ao 3xT g_loVx ekl 1
X +2 Jx +1 JIx +1 X+X +2
2
Jx+1 _
Ezu F=£ G=+3-x+x
X++/X +1 X— 24X +2
Bai 3: Tim GTLN (néu c6), GTNN(néu cd) cua cac biéu thic:
M =1-1-6x+9x2 +(3x-1)° D=v2x? —2x+5 X+~2—x
Bai 4 : Tim GTNN cua céc biéu thic sau :
A=x— 2% -1 ++/x+24x -1 B =4x2 —4x+1+4x2 —12x+9
C=\X2+4x+4+x2—6X+9 D =+/25x2 — 20X + 4 +1/25x% —30X + 9

x-1  x+2 1
X—X+1 xJx+1 +fx+1

Bai 5 : Cho biéu thuc P =

a) RutgonP
b) Tim GTLN cua P.



